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розвиток  трАнспортно-логІстичних  коМпАнІЙ  
нА  Шляху  до  систеМних  ІнтегрАторІв

Зарубіжний та передовий вітчизняний досвід свідчать, що найбільшу еко-
номічну ефективність забезпечує інтегроване логістичне обслуговування, 
у якому логістичний посередник надає в комплексі різноманітні логістичні 
послуги з просування та сервісного обслуговування товароматеріальних по-
токів.

Більшість виробничих і торгових підприємств для організації товароруху 
користується послугами виконавців логістичного процесу (сторонніх переві-
зників, брокерів, комерційних складів), і навіть організаторів (експедиторів), 
менша частина — власними складськими і транспортними ресурсами. Часто 
компанії використовують як власні можливості, так і послуги інших компа-
ній. У будь-якому випадку в компаніях є системи управління, які дозволяють 
організовувати та контролювати товарні потоки.

На сучасному ринку транспортно-логістичних послуг можна виділити три 
основних напрями: виконання перевезень і експедирування вантажів тран-
спортом різних видів; надання складських послуг; надання послуг по інтегра-
ції, а також управлінню ланцюгами постачань.

Інтеграція (від лат. integratio — поповнення, відновлення) як процес обєд-
нання окремих елементів в єдине ціле дозволяє поєднати та координувати дії 
різних частин цілісної системи, забезпечити взаємодію окремих структур та  
досягнути певного бізнес-результату. 

В організаційній єдності процесів інтеграції відбуваються становлення та 
еволюція технологій транспортування та логістики. Так інтегральна пара-
дигма управління та розвитк інтегрованої логістики на початку ХХ століття 
породили нову ідеологію управління логістичними процесами та бізнесом в 
цілому — управління ланцюгами поставок [1].   

В умовах розвиненої економіки серед різноманітних форм інтеграції парт-
нерської взаємодії та відносин можна виділити такий вид партнерських сто-
сунків як бізнес-альянси, які характеризується найбільш вдалим інфраструк-
турним ефектом.  

До найбільших європейських вертикальних альянсів в області управління 
ланцюгами постачань можна віднести:



264

• альянс компанії Danzas AEI і Roche Pharma Suisse, які уклали міжкон-
тинентальний контракт по контролю над ланцюгом поставок, повітряні 
й морські перевезення;

• альянс компанії Exel Logistics і BIC UK підписали угоди в області 
управління ланцюгом поставок;

• альянс компанії Danzas і Kellogg’s, бізнес стосунки яких передбачають, 
що Danzas надає послуги по складуванню й дистрибьюції товару на гло-
бальному рівні для підприємств у Мічигані (США), Мексиці та Вели-
кобританії [1]. 

В Україні ринок транспортно-логістичних послуг почав формуватися в 
90-х рр. ХХ ст. Нині він перебуває на четвертому етапі свого розвитку, який 
характеризується становленням 3PL та 4PL операційної діяльності, переда-
чею торговельними та промисловими підприємствами логістичних функцій 
на аутсорсинг (зокрема, внутрішньовиробниче транспортування, складське 
зберігання, управління запасами) [2, с. 390]. Сучасні транспортно-логістичні 
компанії все частіше пропонують:

• послуги сервісу “під ключ”, яка передбачає надання повного спектру 
транспортних, експедиторських, логістичних послуг, митно-брокерське 
оформлення за оптимальною схемою доставки вантажу в мінімальні 
терміни;

• дистрибуцію за принципом “точно в строк”;
• послуги транспортного та логістичного аутсорсингу;
• систему розподільчої логістики з адресною доставкою вантажів у фор-

маті “палета”, “ящик”, “товарна одиниця” за 24/18/12 години;
• доставку вантажів у форматі “ящик”, “палета”, “документ” за системою 

“від дверей до дверей”;
• комплексні логістичні рішення з організації розподільчих центрів.
В Україні після початку повномасштабного вторгнення росії виникло чи-

мало перешкод для здійснення діяльності транспортно-логістичних компа-
ній. Разом з тим компанії адаптуються до змін бізнес-середовища. Наприклад, 
в короткі строки перейшли на мультимодальні способи доставки вантажів в 
міжнародному сполученні, оптимізують терміни транзиту та собівартості 
доставки за рахунок удосконалення алгоритмів консолідації вантажів. Не 
зважаючи на суттєві руйнування транспортної інфраструкти, відбуваються 
поступово відновлювальні роботи, зміна логістичних потоків, будівництво 
нових логістичних хабів та відновлення ланцюгів постачання.  
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До збірника включено тези доповідей учасників, які досліджують актуальні 
проблеми економічного, соціально-культурного, інвестиційного та інноваційного 
розвитку економіки регіону.
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